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I. TRAC NGHIEM ( 2 diém):

Cau l.

Cau 2.

Cau 3.

Cau 6.
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Két qua ctia phép tinh (%lj 1a

Py B. L. c. L p. =L
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Néu Vx+1=4thi x bang:

A3 B. +15. C.1 D.15

1A e L6 LA

T ti 1€ thirc Z:E(a,b,c,d;tO) ta c6 thé suy ra

A a4 B 4-2 c.b_4 p. 44
c b d c a c b c

Cho dai luong y ti 1¢ thuan voi dai lugng x theo hé s6 ti 18 a , khi x=-3 thi y=-12.
Viy, abing

A. 4 B. -4 C.-36 D. 36
Cho dudng thang ¢ cit hai duong thang a va b va trong cac goc tao thanh cd mot cip goc
s0 le trong bang nhau thi:

A.allb B. acith C.alb D. atring v6i b
Cho AABCco A= 80°, néu B=Cthi goc ngodi cua tam giac tai dinh C c6 sb do 1a:
A. 80° B. 100° C. 110° D. 130’

Cho AABCva ADEF, biét AC= DE, BC= DF. Hai tam gi4c s& bang nhau theo truong
hop canh- goc- canh néu co thém diéu kién:

~ ~ ~ ~

A. A=D B.C=D C. A=E D.C=E
Néu MN //AB va NP//ABthi
A. MN L NP C. M,N, P thang hang

B. MN //NP D. N nim giita M va P



IL. TU LUAN (8 diém):

Bai 1.

Bai 2.

Bai 3.

Bai 4.

Bai 5.

(1,0 diém) Thuc hién phép tinh:

a2l 2 518,10 b) [-2[v/25 +(-3)° .\/g+(—2020)° (=)

21 6 7 19 12

(1,0 diém)

a) Tim x biét: E— g+x :%.
12 5

b) Tim x, y biét: 3x =2y va x+2y =16.

(2,0 diém) Ba phéan xudng cing dugc giao san xuit 16 luong san pham bang nhau. Phan
xuong [ hoan thanh cong viéc trong 6 ngay , phan xudng II hoan thanh cong vi¢c trong 8
ngay, phan xuong I1I hoan thanh cong viéc trong 9 ngdy. Tong sé cong nhan cua 3 phan
xuong 1a 145 cong nhan, va ning suit 1am viéc cua cac cong nhan 13 nhu nhau. Hoi mdi
phan xudng c6 bao nhi€u cong nhan?

(3,5 diém) Cho tam giac ABC c6 ba goc déu nhon, AB < AC . Lay 1 trung diém ctia BC
Trén tia doi cia /4 lay diém D sao cho ID =1A4.

a) Chirng minh rang: A4IC = ADIB

b) Chiing minh: AC || BD .

c)Vé AH | BC tai H; DK 1 BC tai K.Ching Minh: AH || DK va AH = DK .

d) Kéo dai AH cit BD tai M , kéo dai DK cit AC tai N . Ching minh: ba diém M,I, N

thang hang.

(0,5 diém) Tim gi4 trj 16n nhat cua bicu thire A =|x—1006|—|x+1014|





